

9月美剧大规模回归 特工吸血情报员,搞笑悬疑还虐心 秋天,等剧的季节又来了

大热中,暑假君已经挥一挥衣袖,不带走一片云彩的说再见了,不过,有人忧愁有人喜,暑假的结束,也正好是喜剧迷们最兴奋的时候。因为,一周一播、一周一等的美剧季也回归了。从9月开始,包括大热剧《生活大爆炸》《破产姐妹》等剧集将悉数复播,此外,还有大批新剧将闪亮登场。最受关注的当然是讲述人类特工故事的《神盾局特工》;当然吸血鬼题材仍然很热,新剧《德古拉》就是典型代表。(具体播出时间以电视台为准)

新剧推荐

《神盾局特工》

关键词:英雄情结
首播:9月24日

先不说剧情,《神盾局特工》的幕后班底就值得期待。制作人之一的乔斯·维登是全球票房大卖的《复仇者联盟》编剧兼导演,他曾制作过经典剧集《吸血鬼猎人巴菲》和《萤火虫》。

美国大片的超级英雄故事永远说不完。《神盾局特工》也不例外,据悉,神盾局是一个主要负责处理那些“超人类”威胁的机构。该剧结构有些像刑侦剧,由一个个离奇案件组成,通过这些涉及超人类的案件展现了神盾局小特工们的日常生活和感情世界。

该剧题材略显老旧,预计可追性不高。

《德古拉》

关键词:吸血鬼
首播:10月25日

这几年美剧的吸血鬼题材常播常火,这也造成了吸血鬼题材的美剧层出不穷。

新剧《德古拉》以布莱姆·斯托克的经典小说作品为原型,讲述了神秘的德古拉装扮成美国企业家艾伦·格雷斯来到伦敦,他表面上声称自己此行是为了用现代科技造福伦敦人民,但他真实的目的则是为了报复那些数个世纪前毁掉他生活的人,然而他却深深爱上了一个长得极像他的亡妻、名叫米娜的女子。

纠结虐恋的情节,加上吸血鬼的魔幻题材,重口味和狗血齐飞,该剧收视率估计不会差。

《黑名单》

关键词:悬疑、高智商犯罪
首播:9月2日

如果说这个秋天最受关注的新剧,那非《黑名单》莫属。

《黑名单》讲述了全球通缉的重犯雷蒙德·雷丁顿突然向FBI自首,更打算供出与他合作过的犯罪分子。不过他提出一个出人意料的要求:让一个刚在FBI上任的菜鸟探员伊丽莎白·肯和他搭档,但两人此前似乎并无关联。预告片播出后,NBC公司管理层盛赞该剧是NBC十年来最强的一部新剧,对其前景十分看好。

有报道称,《黑名单》除了绑架、追车之外,另一大看点便是紧张节奏中不时出现的黑色幽默。



日本歌手、36岁的辣妈安室美惠曝光一组甜美写真,化身俏丽爱丽丝,梦游仙境,甜美红唇的模样似俏丽少女。



回归剧集

《破产姐妹》第三季

关键词:搞笑,无节操吐槽
回归:9月24日

要说这两年最受国人喜欢的美剧,除了《生活大爆炸》,估计就是《破产姐妹》了。

该剧讲述美国纽约两个在餐厅打工的年轻女孩Max与Caroline的日常生活,以及这对“姐妹”攒钱开蛋糕店、追求梦想的故事。

《摩登家庭》第五季

关键词:喜剧、得奖专业户
回归:9月26日

《摩登家庭》通过三个形式各异的家庭,窥看种族多样、文化多元的美国现代家庭中的嬉笑怒骂、活色生香。值得一提的是,该剧连续三年拿到艾美奖“最佳喜剧奖”,演员们也在艾美奖提名名单中占据多个席位。

《生活大爆炸》第七季

关键词:轻松
回归:9月26日

热播喜剧《生活大爆炸》在国内有众多铁杆粉丝,据悉,《生活大爆炸》第七季首播集将会是两集联播,时长将会有1小时,这也将大饱粉丝们追剧的胃口。第七季中,佩妮与谢耳朵,关系似乎有了一些微妙的发展。

三湘华声全媒体记者 吴名慧

娱乐大嘴巴

刘嘉玲谈梁朝伟 他是我最大的投资

刘嘉玲近日被爆坐拥8亿资产,对此,她接受采访时大方谈自己的投资方法:“我多年来不是将金钱放在第一位,最紧要的是投资要稳固,用心工作,努力存钱。”有记者问梁朝伟是不是她最大的投资,对此,她也表示:“这笔投资回报很好,因为我们一齐成长、一齐进步,大家志同道合,好开心。”

大嘴巴:学习嘉玲姐的眼光。

姜文喊话女演员 你们能不整容吗?

作为第70届威尼斯国际电影节评委,姜文提前接受了媒体的访问。谈到新片《一步之遥》选角,姜文把炮火对准了候选女演员,他说:“你们能不整容吗?在我眼里,从来没有一个人因为整容变漂亮!为什么要整容?为什么要花这些冤枉钱?多去运动运动,晒晒太阳,跑跑步,对父母好点儿,对朋友好点。这样更美,别人看着你舒服。”

大嘴巴:同意姜导的炮轰。

三湘华声全媒体记者 黄煌 实习生 陈新莉

远离猝死与偏瘫——高血压、心脏病、脑中风患者 科普书籍 免费领取

本书揭秘:心脑血管病的防治指南、科学的养生智慧、健康百岁的秘诀



书刊号:ISBN978-7-5023-7640-6

猝死与偏瘫,爆发就在一瞬间!

2012年,300万人死于心脑血管病,每天8200人因为心脑血管病死亡,平均1分钟就有1人猝死,平均22秒就有1人致残。心脑血管病已成为人类健康的头号杀手!

为什么大把的中药、西药,高血压、心脏病患者还是一个接一个的离去?为什么昂贵的搭桥、支架手术,您仍然每天过的提心吊胆,时刻害怕猝死和偏瘫?

因为,你缺少必要的医学常识,还有科学的治疗方案!世界卫生组织(WHO)总干事中岛宏曾说过:“许多病人不是死于疾病,而是死于无知。只要采取科学的防治措施,就能减少一半的死亡和致残。”

心脑血管病,健康长寿“吃”出来

鉴于此,一本专门为领导干部设计的养生保健书籍,一套树立心脑血管病人防治意识的启蒙宝典——《吃菜养心·健康长寿吃出来》已正式出版。它一经问世,就受到了广大心脑血管病人的热烈欢迎。

——生命在于运动,疾病重在调理。高血压、冠心病、脑梗塞、心肌梗死患者,何必每天吃药、打针,只要科学保健、合理饮食、适量运动,每个人都能轻松远离猝死与偏瘫。

《吃菜养心·健康长寿吃出来》一书以历代医籍文献和当今最新的研究资料为基础,着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手,为患者设计了完整的防治方案。同时,该书图文并茂地为您介绍吃什么、怎么吃对心脑血管有益,为中老年人提供最实用、最有效的食疗养生保健方案,为广大心脑血管病患者的健康保驾护航,让您养心护脑、长寿健康。

疾病的康复,源自诸多因素,而观念等的革新,是带来身体康复的重要一环。心脑血管病人,其实最好的医生是自己,最好的医院是厨房!

《吃菜养心·健康长寿吃出来》一书
在我省免费发放 1000 本

免费领取热线:400-8080-656

为普及推广心脑血管疾病养护知识,《吃菜养心·健康长寿吃出来》一书即日起全国免费发放。心脑血管患者均可拨打免费送书电话:400-8080-656 进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。